
 

YOUNG PEOPLE'S SURVEY RESULT SUMMARY 

 

1. How old are you? 
[Total responses: 98] 

 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 

 
2. What is you gender?  
[Total responses: 97] 

 
 
 

 
 

 
 
 
 

3. What is your home postcode?  
[Total responses: 44] 
A majority of the responses denoted a CW11 post code. 
 

 
 
 
 



4. What do you like best about living in Sandbach? 
[Total responses: 89] 

 
 
 
 

5. If you could change one thing about Sandbach, what would it be?  
[Total responses: 88] 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



6. What school activities do you do at the moment? 
[Total responses: 82] 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Other: 48.71% of the Other responses are variations of “no/none”, other responses in 
the Other category include: gym, knitting, YouTube.  
 
 
7. What kind of activities get you interested? 
[Total responses: 79] 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
Other: 37.5% of the Other responses are variations of “no/none”, other responses in the 
Other category include: trampolining, biking, life skills (first aid), SEN support, 
gardening, running track.  

 



8.  How do you or would you travel to a club or activity you enjoy?  
[Total responses: 85] 

 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 

9. What is the best time for you to go to clubs or activities? 
[Total responses: 85] 

 
 
 
 

 

 

 
Other: the Other responses include answers like: any, when not busy or some sort of 
variation to already existing options.  

 
 

10. Are there any reasons that you do not access activities at the moment?  
[Total responses: 70] 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

Other: 34.14% of the Other responses are variations of “no reason/none”, other 
responses in the Other category include: too busy, financial struggles, and lack of 
activities.  
 
 
 
 



11. How do you use outdoor space in Sandbach? 

[Total responses: 89] 

 
 
 
 

12. What changes or improvements to local outdoor spaces would you like to 
see?  

[Total responses: 74] 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



13.  Are there any additional support services that you feel you or your friends 
would benefit from?  

[Total responses: 67] 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Other: 54.28% of the Other responses are variations of “no reason/none”, other 
responses in the Other category include: life skill training, vouchers for activities, and 
special needs help programmes.  
  
 
14.  Would you like Sandbach to have a Youth Club?  
[Total responses: 98] 

 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
15.  If Sandbach had a local Youth Club, would you go? 

[Total responses: 90] 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 



16.  What sort of activities would you like to see in a local Youth Club?  
[Total responses: 90] 

 
The responses to this question were highly varied and in addition to the responses 
outlined above (in no particular order) included: 

• Dodgeball 

• Gymnastics 

• Swimming 

• Socialising (many answers gave some form of this answer i.e. somewhere to hang out, 
meet up with friends) 

• BMX 

• Skateboarding  

• Dance 

• Music 

• Karate 

• Coding 

• General skills education: first aid, creative writing 

• Rugby 

• Trips 

• Darts 

 
 

17.  Is there anything else you want to tell us? 
[Total responses: 37] 

 


